



2018年11月2日

新聞稿

競爭事務委員會首屆國際會議 - 香港競爭集思匯 2018 圓滿結束

競爭事務委員會（競委會）首次舉辦的國際會議「香港競爭集思匯 2018」今天閉幕。過去兩天，逾 30 名來自本港及海外的法官、法律界從業員、執法人員、學者及商界領袖，對競爭法及相關政策進行了具啟發性的討論。

會議第二天的首個專題小組聚焦於中國《反壟斷法》的十年歷程，講者包括中國內地競爭當局、專家諮詢組及司法機關的代表，各人就執法、《反壟斷法》的最新發展及未來的挑戰分享見解，為各地實施競爭法提供了重要參考。而會議最後一個專題小組則特別為年輕的競爭機構而設，集中討論如何透過地區及國際協作，有效地履行使命。

競委會行政總裁冼博崙先生致閉幕辭時表示：「是次會議對競委會來說別具意義。我衷心感謝本港及來自世界各地一眾傑出講者對此會議的支持和貢獻。我們亦有幸接待來自本港及海外 20 個國家超過 250 位嘉賓，在會議上共同探討一些新見解和概念，這將對本港及各地競爭法體系未來的持續發展影響深遠。」

「是次會議見證了競委會致力促進專業知識和經驗交流，以及推動各地協作的決心。我們將透過全新的『競爭集思匯』網上平台繼續努力，向著促進市場公平競爭、造福各界的目標邁進。」

競委會亦在今天會議的尾聲舉行了大專生教育活動－「玩・PO・競」社交媒體宣傳挑戰賽的頒獎禮。香港大學隊伍「Two Marketers」憑借巧妙的比喻，將抽象而複雜的瓜分市場概念轉化成讓年輕人產生共鳴的風趣故事，榮膺冠軍。競委會以冠軍作品為藍本製作了故事短片，並於頒獎禮上首播；該短片亦會在本港不同的宣傳渠道播放，作公眾教育之用。

亞軍得主為「Go！爭 Po 競！」，隊員來自香港公開大學及香港浸會大學；季軍則由香港大學隊伍「OK」奪得。

圖片說明：



於會議的尾聲，競委會就大專生教育活動「玩・PO・競」社交媒體宣傳挑戰賽舉行頒獎禮。競委會主席胡紅玉女士（左五）、青年成就香港部董事會成員劉家駿先生（左一）及蘇杭街一號創辦人羅永聰先生（右一）擔任頒獎嘉賓，並與得獎者合照。